UE/IbIE YPABHEHUA
M METOZbI UX
2994 PELEHWA

YauTesib MatemaTikm MOY COLLI Ne2
KpuBoHorosa 304 H1MKonaeBHa



| W BePMKINX MaTeNATHRA

Hao kakou obuweu npobaemou pabomasu
3Mu y4yéHble




OTpaboTaTb M3BECTHbIE METO/bI PELLEHMS
Lle/1bIX YPaBHEHUM

Y3HaTtb €eLlé oAMH BMA LieNbIX YPAaBHEHUMN U
METO/J MX PELUEHUMN.

A rnaBHoe, co3aaTb 06pa3oBaTE/IbHbIN
NPOAYKT U anpobupoBaThb €ro.



BHEHUA, B

bIX CKOMOM
. CTENMEHD,
HCTB

. CYTb,
VBLLUAACA MO
KAM,

210 AbABOJIA
HEU3BECTHDbIX...»



X2-2X=0 a/IfOPUTMUYECKUH,

2X*+ 3X%-1=0 MEeTOo.

X3+ X2+ X+1=0 Pa3/I0XEeHNA Ha

X3=2-X MHOXHUTEJIN,

X243X-4=0 BBEJEHUNE HPBoﬁ

2%-10=0 NEPEMEHHOM,
rpapryecKkun

[lo Teopeme Buera
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® BapuaHT1 ® BapuaHT2

® X*-1=0 ® X3+1=0

® X°+9 X3+8=0 ® X8-17 X*+16=0
® X%-9X-10=0 ® X%-8X+7=0

o (X+3)*13(X+3)? -14=00 (2X-1)*(2X-1)2-12=0

A




(26)
(26)
(16)
(36)

® BapuaHT2
©@l)1,5;-0,5

® A) -1
b)1; -
® B) 1

(26)
(26)
(16)
(36)

-1; -8

10; -1

g -1

1;-1.

Ve R

® BapuaHT1
® A
® b
® B
ol

4

A



LLUAJTALL
[MOTOIN

/

-

5x3+5X%+3X+5=0
-2X3+ X%+ X - 2=0
MAAAM  6x*+5X3 +X? +5X+6=0
TOMNOT

-TX4+X3 +2

5

.

X% +X-7=0

B\Q

e



B *KUBOTHOM MUpe 2 Bnaa CUMMETPHUMH

A

LeHTpaJibHaA oceBas

LleHTpanbHaa cMmMMmeTpuA
Hanbo/iee xapaKTepHa s
}XUBOTHbIX, BeAyLMX
NoABOAHbIM 06pa3 *KM3HM, a
TaK»e anAa 60/blUMHCTBA
LLBETOB U CHEXXMHOK

OceBas cMMMeTpHA NpuUcyLa
60/1bLUMHCTBY BMA0B PacTeHUH U
YKMBOTHbIX



LLUAJTALL
[MOTOIN

/

-

5x3+5X%+3X+5=0
-2X3+ X%+ X - 2=0
MAAAM  6x*+5X3 +X? +5X+6=0
TOMNOT

-TX4+X3 +2

5

.

X% +X-7=0

B\Q

e



BapuaHT1
X4-3X?% +2 =0 (26.)

X3+2x% -5%-6=0 (36)
X3+4x%+4x+1=0 (26)

4x4-8x3+3x2-8x+4=0
(26)

BapuaHT2
X4-7X? +12=0 (26.)

X3+x% +x+6=0 (36)
X3-4x*4x+1=0 (26)

6x4+7x3-36X2+7x+6=0
(26)



15-17 6annos

«5s Ypauu B
la/ibHeULEM
M3Y4YEHMU METO/OB
11-14 6annos X
4 PELLEHMA YPaBHEHMU
6-10 ©6annos

<<3>>



CerogHa Ha ypoke He BCelr da
A y3Hal...

CeroaHs Ha ypoke YPaBHEHNA

A HaYy4YMCA... pa3pe|_ua|-OT
CeroaHAa A Ha
Boe COMHEeHHUA...

NMO3HAKOMMJICA



